
 2x Ouate à rembourrer GLOREX 1000g, Art. 43063
 5x Macramé GLOREX COTTON 2mm,           
 2 couleurs au choix, Art. 64317/...
 1x Boules en bois pour modélisme 20mm, Art. 51410020
 4x Corde pour macramé GLOREX ROPE 3mm,          
 3 couleurs au choix, Art. 61851/...
 4x Pistolet à colle Cleo’ Gun Max CLÉOPÂTRE, Art. 48808
 En option : 1x Lot de 11 recharges pour pistolet à colle 
 Cleo’ Gun Max CLÉOPÂTRE, Art. 48809
 Crochet n° 7
 Peigne, ruban adhésif

Pour le bonnet, faites 28 mailles en 
l’air, puis fermez-les pour former un 
anneau.

Crochetez maintenant 12 rangs de 
mailles serrées. A partir du 12ème 
rang, crochetez 7 mailles et sautez-
en une. Crochetez ensuite à nouveau 
7 mailles et sautez-en une. Le bonnet 
devient ainsi de plus en plus pointu 
vers le haut.
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Lutin en macramé
Liste de matériel 

Étapes de travail 

 Suite à la page suivante

env. Fr. 330.-/classe de 20 élèves

convient à partir du cycle 3

Passez le fi l à l‘extrémité dans le 
trou de la pointe afi n de le fermer. 
Rabattez ensuite le bord du bonnet 
et cousez les fi ls.



Tutoriel réalisé avec l‘aimable autorisation de GLOREX AG.

Sources
Images et instructions écrites :  https://glorex.com/img/cms/Blog/StepByStep_Makramee%20Wichtel.pdf

Pour le pompon, coupez 2x20cm de 
macramé ROPE et défaites le cordon 
pour le passer au peigne fi n. Nouez 
le tout avec un fi l et cousez-le au 
bonnet.

Coupez 3x120cm de macramé ROPE 
pour une jambe. Doublez les cordons 
et nouez le milieu avec un fi l. Collez 
ensuite les cordons sur un support 
avec du ruban adhésif pour les 
stabiliser.
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Séparez les fi ls en 3 groupes de 2 fi ls 
et tressez-les en une tresse. 
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Après environ 35 cm, faites un 
nœud de surjet, défaites les cordons 
excédentaires et brossez.

Tressez la deuxième jambe et fi xez 
ensuite les jambes dans le bonnet.
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Remplissez le bonnet jusqu’au bout 
avec la ouate et formez une barbe 
avec. Fixez la ouate à l’aide du pis-
tolet à colle chaude. Collez la boule 
de bois en guise de nez juste en 
dessous du bord du bonnet.

Votre lutin est prêt !
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